
Verslag MR-vergadering 20 september 2023 
 
Aanwezig: Wilton (sluit later aan), Lotte, Monique, Romy, Sanne, Stefanie, Suzanne (directie), Marnix 
en Britte.  Afgemeld Susanne en Elwin. 
 
Marnix opent de vergadering om 19.00 uur  
Punt 1 Agenda:  

 De agenda is goedgekeurd.  
 
Punt 2  Notulen: 

De notulen van 29 juni 2023 wordt goedgekeurd. Deze zullen weer op de website geplaatst 
worden. 

 
Punt 3 Mededelingen vanuit de directie: 

-Er zijn nieuwe collega’s gestart. Positieve start.  
-CED-groep is druk bezig met trainingen. Doel is om de kwaliteit van school te waarborgen 
en na te streven. Er mogen maar een paar toetsen gebruikt worden om de leerlingen te 
volgen. LiB kwam als beste uit de bus. Deze nemen wij ook af op school. 
-SKOD heeft een nieuw logo. Wellicht komt er voor ‘de lage weide’ ook een nieuw logo. Is 
ook meegenomen in de begroting. 

 
Punt 4 Begroting:  

Vier lokalen krijgen nieuw meubilair. Ook wordt er een reservering gedaan voor het 40-jarig 
jubileum. Daarnaast is er budget vrijgehouden voor het schoolplein. 

 
Punt 5 Schooljaarplan: 

Welke maatstaaf hangen we hieraan? Is dit nodig om toe te voegen? Wat voor resultaten er 
nagestreefd worden, zijn te vinden in de kwaliteitskaarten. In januari volgt de check van het 
jaarplan. Vandaag wordt hij goedgekeurd maar wel met de voorwaarde dat er in januari op 
terug gekomen wordt. 

 
Punt 6 Taakverdeling/Structuur schoolleiding: 

Geen verandering.  
 
Punt 7 Klimaat/huisvesting: 

Er zijn overal nieuwe vloeren gelegd. Het nieuwe plan omvat schilderen in de klassen, 
zonwering vervangen waar nodig en als het haalbaar is de aula terugbrengen.  

 
Punt 8 BVL vignet: 
 Komt de volgende vergadering terug. 
 
Punt 9 Aanpak schoolplein: 

 De puntjes moeten op de i worden gezet. De klimmuur moet worden afgemaakt, bij het    
kleuterplein worden er nog plantjes neergezet en er komen schilderingen. De opening van 
het schoolplein vindt plaats met de Koningsspelen.  

 
Punt 10 Rondvraag aan directie: 

 Wilton: Er is een overleg met SKOD geweest over Kibeo? Wat zijn de wensen van ouders 
ten aanzien van kinderopvang? Alle scholen willen een IKC worden. Ouders wensen een 
programma tijdens de naschoolse opvang.  
 
Verder zijn er geen vragen, Suzanne verlaat de vergadering. 



 
Punt 11 Mededelingen vanuit GMR/OR: 

-Britte en Monique gaan de cursus volgen als deze doorgaat.  
-GMR zoekt nog een notulist. Er lopen op dit moment gesprekken met aanmeldingen. 

 
Punt 12 Ingekomen stukken: 

-Mail van Jolanda: vraag of er een AED op school kan komen. Is het een idee om deze via 
een funding op te halen? Ouders van de OR vinden het een goed idee. Zijn er andere ideeën 
om geld op te halen? De AED buiten laten hangen wanneer de omgeving mee wil betalen. 
Anders binnen laten hangen. Cursussen om de AED te gebruiken kunnen worden gevolgd 
en worden vergoed door de zorgverzekering.  
-Hanneke vanuit OR ; minder ouderbijdrage dat zorgen baart. Ook wordt er gevraagd naar 
het grote verloop van leerkrachten afgelopen schooljaar. Romy mailt antwoord terug naar 
Hanneke. De stukken die Hanneke heeft gemaild, worden gedeeld met de rest van de MR. 
Op- een aanmerkingen kunnen daarna in de app. Kan de ouderbijdrage niet makkelijker 
gemaakt worden door bijvoorbeeld een QR-code te gebruiken? Idee delen met Hanneke via 
de mail door Romy. 

 
Punt 13 Bespreken MR werkgroepen: 

-Romy kan uit de schoolplein werkgroep. Welke werkgroepen willen we dit jaar en wie. 
Financiën: Wilton, Susanne, Britte tot Susanne terug is. 
BVL: Elwin en Stefanie (in overleg of dit nog nodig is) 
Gezondheid: Monique en Sanne 
Herverdelen: Romy, Britte, Marnix en Wilton 
GMR: Lotte en Sanne 
Wil Elwin zich nog bij meer werkgroepen aansluiten? 
 
Update gezondheid: Er is gesproken met iemand van de GGD. Zij is een adviseur en helpt 
scholen op het vignet te halen. Er is gekozen om voor het thema ‘bewegen’ te gaan. Hierop 
zijn namelijk al wat punten behaald. Er moeten bewijsstukken ingeleverd gaan worden. Het 
vignet is drie jaar geldig. In maart kan er een subsidie aangevraagd worden om kosten te 
dekken. Hierna willen we gaan voor het volgende vignet: ‘welbevinden’. Met voeding willen 
we een begin maken, maar het is beter om hier wat langer over na te denken. Over 
schoolfruit zijn veel positieve geluiden. Er is voldoende animo dus dit kan doorgaan. Sanne 
heeft een begin gemaakt met een jaarplan. Ouders hebben zichzelf opgegeven n.a.v. een 
berichtje op Parro om mee te denken en helpen hierin.  
 

 
Punt 14 MR rolagenda: 
 Is als leidraad.   
 
Punt 15 Huishoudelijke regelement: 
 Toevoegen aan het regelement: 
 -Leden werkgroepen 
 -Dat er een geleidelijke aftreding is qua leden. 
 -Jaartal veranderen in artikel 6 
 -Speerpunt: communicatie / betrokkenheid. 

-Als dit is aangepast, wordt hij opnieuw rondgestuurd. In de volgende vergadering komen we 
hier op terug. Op- een aanmerkingen via Whatsapp. 
-Artikel 13 staan nog kruisjes. 
 

 



Punt 16 MR begroting: 
 -Monique en Britte gaan de cursus volgen.  
 
 
Punt 17 Jaarverslag MR: 
 Goed gekeurd. Naam Jolanda wordt veranderd en daarna kan deze getekend worden. 
 
Punt 18 MR-OR overleg: 

Is gepland. Laatste vergadering van de OR is met de laatste vergadering van de MR.  
 
Punt 19 Voorstelstukje en foto: 

 Kijken of je stukje up to date is. Wijzigingen doorsturen naar Romy voor 28 september. Foto 
wordt de volgende bijeenkomst gemaakt.  

 
Punt 20 Rondvraag: 
 Monique: wie gaan er aftreden dit jaar? 
 Marnix en Lotte stoppen na dit jaar.  
 Stefanie wil eventueel doorgaan. Romy twijfelt.  
 Wilton wil zijn periode met één jaar verlengen.  

 In het voorjaar moeten er verkiezen komen. Komt voor de volgende vergadering op de  
agenda. 
 
Romy: Er is nog geen zicht op wanneer Susanne terugkomt. Stefanie gaat met 
zwangerschapsverlof. Is het nodig om een tijdelijk iemand te zoeken? Mag dit tijdelijk? Kan 
de jurist dit van SKOD dit uitzoeken? Monique verdiept zich hierin.  

 
 
 
ACTIELIJST NAV NOTULEN: 
Iedereen: Foto wordt genomen bij de volgende bijeenkomst.  
Romy: Januari evalueren jaarplan. Terug op de agenda MR. 
Sanne: Terugkoppeling AED met Jolanda. 
Romy: Terugmailen Hanneke. 
Marnix: Doorsturen stukken Hanneke en daarna via de app goedkeuring van andere leden. 
Iedereen: Voor 27 september wijzigingen doorgeven stukje voor de site.  
Monique: Verdiept zich of iemand tijdelijk in de MR mag. 
 
Agenda voor volgende bijeenkomst: 
-Jaar 
-Verkiezingen nieuwe leden MR 
-Huishoudelijk regelement goedkeuren na aanpassingen 
- 
 


